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Klapptest – Kegelberechnung VII 
 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und berechne die Oberfläche. 

Dabei ist r der Radius, d der Durchmesser, h die Höhe und V das Volumen. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen und die Anzahl der richtigen 

Aufgaben notiert. 

1. Aufgabe: 

 

r = 1,4 dm 

s = 2,865 dm 

 

O = _____________ dm² 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Aufgabe: 

 

r = 6 cm 

s = 40,447 cm 

 

O = _____________ cm² 

 

 

 

 

 

 

 

1)  

 

O = 18,76 m² 

 

2) 

 

O = 875,515 cm² 

 

3. Aufgabe: 

 

r = 12 cm 

s = 37 cm 

 

O = _____________ dm² 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Aufgabe: 

 

r = 80 cm 

s = 359,026 cm 

 

O = _____________ dm² 

 

 

 

 

 

 

 

3)  

 

O = 1847,256 cm² 

 

4) 

 

O =  

  110339,384 cm² 

 

 

5. Aufgabe: 

 

r = 1,6 cm 

s = 4,308 cm 

 

O = _____________ dm² 

 

 

 

 

 

 

 

6. Aufgabe: 

 

r = 4 m 

s = 20,396 m 

 

O = _____________ dm² 

 

 

 

 

 

 

 

5)  

 

O = 29,698 cm² 

 

6) 

 

O = 306,57 m² 

 

 

 

Ergebnis: 

 ____/12 P  


